

XIAN XIA  
仙霞

# 社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码  
关注“长宁仙霞”



扫描二维码  
关注“上海社区发布”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



仙霞社区(街道)党工委、办事处 联合出版  
上海新长宁集团仙霞物业有限公司 协办

## 特色微党课,百年荣光忆,党群服务圈,加梯先锋行

# 仙霞新村街道举办建党百年庆祝活动

值此中国共产党建党100周年之际,6月25日,仙霞新村街道举办以“百年荣光,筑梦仙霞”为主题的建党百年庆祝活动。通过富有特色的“四个篇章”微党课,致敬“光荣在党50年”老党员,表彰街道先进基层党组织、先进个人,回顾党的光荣历史、颂扬党的丰功伟绩、传承党的光荣传统、汲取党的精神力量。

中共长宁区委常委、区纪委书记、区监察委主任黄庆伟,区委组织部副部长、区社会工作党委书记陆敏,区委宣传部副部长、区文明办主任周薇,仙霞新村街道党工委副书记、人大工委主任高峥,仙霞新村街道党工委副书记、办事处主任夏俊祺出席活动。街道领导班子成员、驻区单位代表,入党50年以上老党员代表,街道表彰的先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀党员、党建联建优秀单位、奉献社区好党员代表,街道机关及直属支部党员代表,居民区及“两新”党组织书记及党员代表共300余人现场参加,活动通过直播带动3000余人次线上观看。

街道党工委书记高峥表示,中国共产党的百年奋进史,雄辩地说明,我们党在任何时候任何情况下都始终是人民最可靠、最坚强的主心骨。近年来,街道扎实开展党史学习教育,坚持学用结合,以学促行,把“我为群众办实事”实践活动作为重要内容贯穿始终;积极践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念,充分发挥党工委领导核心作用、基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用,紧抓“15分钟社区美好生活圈”的规划与建设,全面推进完成居民区“两委”换届、大健康产业创新峰会、天山五村城市更新、精品小区建设、既有多层住宅加装电梯、新冠疫苗接种、各项民生服务、社区文明创建、平安建设等重点目标任务,不断将党史学习教育成效转化为聚焦推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,致力于打造“宜居仙霞、乐龄乐邻”超大城市老旧社区美好生活样板的实际行动。面对新形势新任务,街道将继续发扬革命传统、传承红色基因、赓续精神血脉、保持奋斗精神,拿出抓铁有痕、踏石留印的劲头,积聚和发挥仙霞的优势特长,为切实提高人民群众幸福感、获得感、安全感,全面开创建设“宜居仙霞、乐龄乐邻、品质生活”新局面努力奋斗!



入党宣誓仪式

百年峥嵘,初心闪耀。活动现场,参与式、互动式、沉浸式等特色微党课一堂接一堂,由党员亲身参与的配音微党课《建党伟业》《战上海》,把大家直接带入当年为理想而战的斗争之中;仙二居民区的退休党员国家二级导演胡善昌团队带来的意境微党课《八女投江》,生动再现东北抗联一支妇女小分队舍身就义的历史;党建联建单位上海档案局的葛明铭团队带来的故事微党课《第一缕曙光》,以戏剧评书方式,生动讲述了一段上海解放前夕党的地下工作历史;辖区企业樊登读书专业翻转师牛大维带来的身境微党课《保家卫国 振兴中华》,以互动扮演方式演绎了抗美援朝一段历史;社区工作者、党员志愿者自编自演的情景微党课《我为群众办实事——幸福仙霞》,以场景再现方式演绎了新时代社区治理建设的故事。

百年华彩,先锋在前。活动现场



为老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章

播放了《百年辉煌》快闪视频,纪录“百年党史、四十仙霞”的光影蝶变,凝聚奋进新时代的磅礴伟力。今年仙霞街道共有978名老党员

获得“光荣在党50年”纪念章,活动中领导们为受邀到场的12名党龄70年、60年、50年老党员代表颁发了纪念章。为受到街道表彰的



特色微党课精彩纷呈



27台既有多层住宅加装电梯集中签约

优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织、奉献社区好党员、党建联建优秀单位,以及“红色业委会”“红色物业”颁发了荣誉证书,号召街道各级党组织和广大党员以先进典型为榜样,自觉坚定理想信念,自觉践行初心使命,自觉强化比学赶超,努力做出新的更大的业绩。

百年伟业,接续奋斗。活动播放了街道“15分钟社区美好生活圈”行动规划宣传片,以“两轴定仙霞、四圈均布局、四街显特色”的思路举措,聚焦居住、就业、出行、服务、休闲、特色等六个方面,着力提升居民生活的获得感、幸福感和安全感。在此基础上,活动发布了街道15分钟党群服务圈,以“13523X”模式,着力推进1个街道党群服务中心、3个党群服务分中心、5个楼宇园区宁聚里党群服务站、23个居民区宁聚里党群服务站和若干沿街单位宁聚里党群服务点。活动现场还组织了27台既有多层住宅加装电梯集中签约,截至目前,街道已有11台竣工,2台正在施工中,54个楼组已签约,58个楼组已通过意愿征询。

区领导黄庆伟在讲话中指出,近年来,仙霞新村街道坚持党建引领,勇于担当、敢于攻坚、学史力行、实干为民,取得了许多成绩和成果。一是贯彻新时代党建工作要求,全面从严治党不断深化。二是抓好防疫常态化长效化,筑牢扎实基层防疫网络。三是提升产业集聚度贡献度,推动区域经济高质量发展。四是推进服务优质化均衡化,打造15分钟社区美好生活圈。五是聚焦治理数字化现代化,实现社区各领域高效能治理。他表示,这些成绩的取得,是仙霞各级党组织和广大党员以及党建联建各单位等方面共同努力、共同奋进的结果。希望大家百尺竿头更进一步,自觉在党的历史中感悟真理的伟力,自觉在党的历史中追寻初心的源泉,自觉在党的历史中赓续共产党人精神血脉,自觉在党的历史中认识党的先进性和纯洁性,保持风清气正的政治生态。

8名新入党党员现场举行了入党宣誓,全场党员同步进行了重温入党誓词,本次活动在嘹亮的《国际歌》中画上圆满句号。街道各级党组织和广大党员将以强大的引领力、组织力全面开创建“宜居仙霞、乐龄乐邻、品质生活”社区建设新局面,为长宁区建设具有世界影响力的国际精品城区贡献力量。